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MTB-tävling: 
Lördag den 18 augusti arrangerar SK Granan GXCM 2018 som är ett utmanande och varierat MTB-lopp. För mer information www.svenskalag.se/skgranan


Trailrun tävling: 
Lördag den 19 november arrangerar SK Granan och OK Kroppefjäll Trailrun-tävling. Den utgår från Skidans Hus på Granan till OK Stugan. Tävlingen går på kvällen med pannlampor på huvudet och reflexer i skogen.


Mulle. 
Vill du följa med på upptäcktsfärd i skog och mark? I Sundals Ryr finns grupper för alla åldrar. Knytte 3-4 år, Mulle 5-6 år, Strövare 7-9 år och Lufsare från 10 år och TVM från ca 12 år och uppåt. Anmälan på www.studiefrämjandet.se Vid frågor kontakta, 
Helena Malmstråle 0702-41 65 26
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Hösten 2018   
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Här kommer nu höstens trevliga program och vi hoppas att något       ska kunna passa de flesta. 
Glöm inte att titta på vår hemsida www.sundalsryr.se, eller på Facebook, för att få senaste nytt, ev. ändringar eller tillägg i programmet




	Förslag på aktiviteter

Byalaget önskar få tips och idéer på aktiviteter som vi kan anordna framöver. 
Kontakta någon av oss i styrelsen med era idéer. Kontaktuppgifter finns på hemsidan.



Augusti

After work vid Bollungen
Fredag 24/8 kl. 18 träffas vi för en trevlig stund vid Bollungen. Mat och dryck medtages. Hoppas att vädret tillåter badning!
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	September

Föreläsning med Birgitta Rasmusson
Söndag 16 september kommer Birgitta Rasmusson, känd från bla. Tv-programmet ”Hela Sverige bakar” och receptboken ”Sju sorters kakor”,  till Sundals Ryr. Hon kommer att hålla sin populära föreläsning ”Kafferepets historia och sju sorters kakor”
Birgitta föreläser om kafferep och småkakor och för att det ska bli ett riktigt kafferep får ni som vill gärna baka och ta med er kakor. Då får vi till en härlig kakbuffé att avnjuta tillsammans med Birgitta! Byalaget bjuder på kaffe.

Välkomna till församlingshemmet  kl. 15.  Föreläsningen är ca 45 min, sedan blir det kafferep! 
Kostnad: 80 kr. Endast föranmälan, begränsat antal platser.  Anmälan görs till Maria Carlring, maria.carlring@hotmail.com  0702-743978. Sista anmälningsdag 9 sept.






	Oktober/November

Filmvisning
Planering pågår, håll koll på hemsidan och Facebook för mer information


December
Glöggkväll. 
Fredagen den 30/11 kl. 18 Som traditionen bjuder träffas vi hos familjen Thorsson i Gunnersbyn och pyntar byalagets vagn inför tomteparaden. Var och en tar med mat och dryck till sig, det finns möjlighet till grillning. Vid frågor kontakta Nettan 0733-143074. 

Tomteparad i Brålanda. 
Lördagen den  1/12. Samling vid gamla vägförvaltningen kl. 15.  Både små och stora tomtar är välkomna att gå/åka med byalagets vagn. 
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