Byabladet hösten 2024

Föreläsning  Onsdag den 25 september kl 19,00. Efter önskemål från flera håll kommer nu äntligen en kväll om energi, solpaneler och batterier. Lasse Hoffmann kommer till Sundalsgården och reder ut alla funderingar kring detta ämne, som är mycket aktuellt både ur ett ekonomiskt och ett beredskaps perspektiv. Byalaget bjuder på fika. 

Vandring  Lördag den 5 Oktober kl 11. Samling vid skidstugan på Granan. Vi går en guidad vandring i det nya reservatet vid Snappan tillsammans med de två guiderna Thomas Ögren och Henrik Karlsson.  Det är en medellätt promenad på ca 2,5 km. Området beskrivs bäst som att det finns mycket natur på liten yta och marken är ett bra exempel för Kroppefjälls sluttningar. Vi kommer få ta del av olika natur, typiska arter, geologi och kulturhistoria. 

Filmvisning  Onsdag den 9 Oktober kl 19 i Sundalsgården. Jan G Andresson kommer och visar tre filmer. Om konstnären Henry Emilsson som berättar om sitt skapande, Jul hos Margit Norén och till sist flytten av magasinet i Torrud. Kostnad 150 kr och fika i pausen ingår. 

Loppisrunda Lördag den 12 oktober är det dags för loppisrunda i Brålanda. Detta har blivit en riktig favorit i repris I Sundalsgården. Vi kommer att ha öppet 10-15 och fika kommer att säljas. Välkommen att boka ditt bord (150 kr/bord) till sundalsgarden@gmail.com eller Marie 076-8058059 

Torsdagslunch  den 31 oktober. De omtyckta och populära luncherna fortsätter. Vi träffas och äter gott vid två tillfällen under hösten. Maten står framdukad mellan kl 12-13. Det kostar 120 kr och då ingår som vanligt kaffe och kaka efteråt. Kl 11.30 har kyrkan ” tid för eftertanke” för de som vill komma en stund tidigare. 

Vinprovning   Lördag den 9 november kl 19 i Sundalsgården. Denna kväll har vi ingen guide, utan vi som är med testar tre olika viner tillsammans med ost, bröd och kex mm. Vi har lyssnat på omdömena av tidigare kvällar och därför bestämt att inte ha någon musik förrän i slutet av kvällen. Detta för att man lättare ska kunna samtala vid borden. Kostnad 250 kr, då ingår ost, bröd, kex och provning av de tre röda vinerna. Alkoholfria alternativ finns. Vill man ha mer att dricka kan man köpa på plats. Anmälan till Susanne Borssén 076-85 33 576 senast den 10 november. 

Julpyssel Söndag den 24 november kl 11 i Sundalsgården. Det finns möjlighet att binda kransar, tillverka julklappsetiketter/kort och andra juliga pyssel.  Kostnad 150 kr, material och fika ingår. Max 15 personer. Anmäl till Susanne Borssén 076-8533576

Torsdagslunch den 28 november  Kl 12-13. Vi serverar en liten julbuffé där vi plockat fram de bästa av julens rätter. Till denna lunch måste man anmäla sig. Vi kan ta emot max 70 gäster och det brukar bli fullt. Så ring eller smsá till susanne 076-8533576 och anmäl dig. Kostnad 120 kr.  Kyrkan har ”tid för eftertanke” kl 11.30. 

Bokcirkeln fortsätter att läsa, träffas och trivas, men de är precis lagom många just nu.      
Är du sugen på att starta en cirkel/grupp inom något ämne? Hör av dig till byalaget så förmedlar vi kontakter och sprider information.


Har du några funderingar kring höstens aktiviteter får du gärna höra av dig till någon i styrelsen.


Susanne Borssén 076-8533576 ordförande
Marianne Ervestand 070-9314875 sekreterare
Emma Danielsson 076-7670996 kassör
Klara Sporrong 073-0748188  

Nicklas Hansson 070-5365654
Conny Karlsson 070-7774320
Alexander Wetterhamn 070-3195957
Magnus Aronsson 070-1725016



Alla är varmt välkomna på byalagets aktiviteter !
